

地方

板橋郵局捐贈物資啟動端午節關懷獨居長輩活動

2022-06-01



板橋郵局楊素珠局長代表，1日捐贈國軍退輔會新北市榮民服務處及轄區內的獨居長者物資一批，由新北市榮民服務處處長周興國代表接受並回贈感謝狀。（板橋郵局提供）

記者黃秋儒／新北報導

端午佳節將至，為關懷孤苦失依長者並照護弱勢長輩，板橋郵局本著「老吾老以及人之老」之精神，由楊素珠局長代表今（1）日捐贈國軍退輔會新北市榮民服務處及轄區內的獨居長者物資一批，由新北市榮民服務處處長周興國代表接受並回贈感謝狀，讓弱勢銀髮長輩們度過一個溫馨的端午，捐贈儀式簡單隆重。



板橋郵局楊素珠局長代表，1日捐贈國軍退輔會新北市榮民服務處及轄區內的獨居長者物資一批，由新北市榮民服務處處長周興國代表接受並回贈感謝狀。（板橋郵局提供）

楊素珠表示，雖然目前疫情嚴峻，但愛與關心始終不缺席，板橋郵局長期從事公益活動，本次透過捐贈物資的關懷行動，積極照護弱勢長者，散播愛心。也特別感謝新北市榮民服務處的協助，讓物資能夠分享給真正有需要的弱勢長者，盼拋磚引玉，使更多人關注弱勢族群的需求，期待各界愛心人士共襄盛舉，一起為弱勢族群在疫情中帶來溫暖曙光。